
  بسم الله الرحمان الرحیم                                                                             
  :..............................................الاسم الكامل

  :     ................................................الرقم 
  .................إعدادي الأولى:     القسم

  

 2الفرض المحروس رقم

  الفیزیاء و الكیمیاء: مادة 
  

  2015  -  2014:  السنة الدراسیة    
  ســـــــاعة واحــــــــدة:مدة الانجاز

 
  

  الأستاذ امحمد الھادي: انجاز  
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  )نقط8,5:   (1التمرین
  :أتمم الجملة التالیة بما یناسب من الكلمات   -1
 أخرى تسمى و ھناك أیضا وحدة ......................رمزھا . ...............................الوحدة العالمیة لقیاس الضغط ھي  -

ضغط بینما نستعمل لقیاس ال.................... للھواء المحجوز نستعمل بالنسبة . hPa  رمزھا . .............................
  .لقیاس الضغط الجوي......... ...............

  1000hPa  =  …………………..... barو       Pa  =  …….……………… hPa  200:    حول ) 2
  :" خطأ"أو بكتابة " صحیح"أجب بكتابة ) 3

    حاسة اللمسباستعمـال  تعیین درجة الحرارةیمكن 

    1bar تقریبا الضغط الجوي عند سطح البحر في الظروف الاعتیادیة تساوي

    یرتفع ضغط غاز عندما ینقص حجمھ مع ثبات كتلتـھ ودرجة حرارتھ

    الھواء غاز قابل للانضغاط و غیر قابل للتوسع
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  )نقط7,5:  ( 2التمرین
  :لدینا جزء من محرارالمحتبر كمایلي   -1
  ) حدد الطریقة(      حدد درجة الحرارة الموافقة لكل تدریجة على المحرار؟ -أ 

........................................................................................................................................  
.......................................................................................................................................  

.......................................................................................................................................  
  حدد قیمة درجة الحرارة التي یشیر إلیھا ھدا المحرار ؟  -ب      

                                                    = …….OC θ 
  ستنخفض ؟ علل جوابك؟الموقد، ھل سترتفع درجة حرارتھ أم  لھب عند تسخین سائل بواسطة -ج     

..........................................................................................................................................................................  
 .........................................................................................................................................................................  

حتى یصیر حجم  المكبس نغیر موضعمن الھواء، نحتفظ بالفوھة مغلقة و  50mlلأصبع تحتوي على فوھة محقنة بواسطة انغلق  -2
  . 20mlفي المحقنة   الھواء

  ھل انخفض ضغط الھواء داخل المحقنة أم ارتفع ؟ علل جوابك ؟ -أ
..........................................................................................................................................................................  

  جوابك ؟ ؟ عللداخل المحقنة  ھل تغیرت كتلة الھواء -ب
..........................................................................................................................................................................  

  ....................................................................................................... ماھي خاصیة الھواء التي تبرزھا ھذه التجربة ؟ -ج
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  )نقط 4: (التمرین الثالث 
إلى  ابراھیمتوجھ . ورة بھا سائلان غیر ممتزجان ورغم التحریك لاحظت أن أحدھما دائما یطفو على الآخرعلى قار ابراھیمعثرت والدة 

  :مختبر العلوم الفیزیائیة و قام بالقیاسات التالیة 
  .40gو كتلتھ ھي  50mLحجمھ    : Bالسائل + .         50gو كتلتھ ھي   50mLحجمھ   : Aالسائل +        

 )  Bρو    Aρ: ( على التمییز بین السائلین بحساب الكتلة الحجمیة لكل منھما  مابراھیساعد ) 1
  : Bبالنسبة للسائل :                                                                Aبالنسبة للسائل     

  ρB =...................................................... ρA = .................................... 
  ........................................................ ............................................................ 
  ........................................................ ............................................................ 
                       .........................................................                 ............................................................
                          

و  Aحدد اسم كل من السائل  ρماء1g/mL=الحجمیة للماء ھي  و أن الكتلة ρزیت0.8g/mL=إذا علمت أن الكتلة الحجمیة للزیت ھي ) 2
  ........................................ : B      :A  :.........              ..............................Bالسائل 

  .......................................................................................................لماذا یطفو الزیت فوق الماء؟  ابراھیمفسر لوالدة ) 3
......................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................  

 




